



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нефтеюганске директор коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «РН-Автоматика» - коммерческой организации, оказывающей услуги по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту электросетей. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, подозреваемый в период с февраля по сентябрь 2016 года не выплачивал заработную плату 248 работникам организации, перед которыми образовалась задолженность на сумму свыше 21 миллиона 870 тысяч рублей. При этом, подозреваемый допустил отвлечение денежных средств предприятия на расходы, не являющиеся неотложными и направил сумму, достаточную для погашения задолженности по заработной плате на расчеты с



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

контрагентами, расчеты по займам, хозяйственные и другие нужды.

В настоящее время по уголовному делу назначена бухгалтерская экспертиза, выполняются другие следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Устанавливается имущественное положение организации и подозреваемого для принятия мер к наложению ареста и возмещению причиненного материального ущерба потерпевшим.

Стоит отметить, что Арбитражным судом принято решение о признании предприятия банкротом и введении процедуры конкурсного производства, в связи с чем задолженность по заработной плате может быть погашена путем реализации имущества предприятия, в соответствии с Федеральным законом от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

Уголовное дело возбуждено на основании материалов прокурорской проверки.

Следственное управление обращается к гражданам и напоминает, что в случаях задержки и невыплаты заработной платы следует обращаться в Государственную инспекцию труда или прокуратуру, которые наделены обширными полномочиями и возможностями по защите прав работников. Если же заработная плата не выплачивается полностью свыше двух месяцев, либо свыше трех месяцев выплачивается лишь частично, следует обращаться в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации, которыми, в случае установления признаков преступления, будет рассмотрен вопрос о возбуждении уголовного дела и использованы все предоставленные законом полномочия для принятия мер к погашению задолженности по заработной плате.

16 Ноября 2016

Адрес страницы:

https://hmao.sledcom.ru/Sledstvennaya_praktika_i_razyasneniya_dl/item/1080991